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rodiče 1. a 2. stupeň                                                                               odevzdáno 59 + 35 = 95
Na některé otázky rodiče neznali odpověď či byli nerozhodní, tudíž počet odpovědí není v součtu vždy 95.

         

           
1, Jste celkově spokojeni s kvalitou výuky?         

ano       spíše ano       spíše ne    ne

celkem 68 25 0 0

1. stupeň 46 13 0 0

2. stupeň 22 12 0 0
 V čem byste konkrétně uvítali změnu?  
Část připomínek byla řešena s vedením školy.

2. Je pro vás a vaše dítě srozumitelné hodnocení?        ano          spíše ano      spíše ne        ne

ano       spíše ano       spíše ne    ne

celkem 75 18 0 0

1. stupeň 49 10 0 0

2. stupeň 26 8 0 0

Máte-li připomínky k hodnocení (četnost, objektivnost...), vypište podrobněji:
Zájem o porovnání výsledků s průměrem třídy (procenta), mít známky již od 6. třídy, případně kombinace
známky a slovního hodnocení, ne vždy je ze slovního hodnocení zřejmé, zda jde o výborný, průměrný či 
podprůměrný výsledek.
Školská a správní rada se usnesla na společném jednání dne 8. 4. 2013, že nedojde ke změně 
v hodnocení, tedy nadále zůstává slovní hodnocení 1. – 6. ročník, 7. ročník známky spolu se slovním 
hodnocením, 8. a 9. ročník známky se shrnujícím slovním úvodem. Učitelé budou nadále pracovat na 
formulaci slovního hodnocení, aby bylo srozumitelné pro žáka i rodiče. Srovnání v bodovém ohodnocení 
s průměrem třídy není směrodatné, výstižnější jsou výsledky celostátních testů, které využíváme v 5. , 7. 
a 9. ročníku.

3. Jste spokojeni s tím, jak se chovají učitelé k vašemu dítěti? 
(Zakroužkujte jednu odpověď, v případě různorodosti připište jména jednotlivých učitelů)

ano       spíše ano       spíše ne    ne

celkem 77 16 1 0

1. stupeň 50 9 0 0

2. stupeň 27 7 1 0
S čím konkrétně jste nespokojeni?
Jednotlivé připomínky vzalo vedení školy na vědomí.

4. Jste spokojeni s chováním spolužáků k vašemu dítěti?  
ano       spíše ano       spíše ne    ne

celkem 69 32 0 1

1. stupeň 33 24 0 0

2. stupeň 26 8 0 1

Co byste uvítali?
 Chování žáků k sobě navzájem řeší třídní učitel, školní psycholog, výchovný poradce i jednotlivý učitelé 
školy. 

5. Další vzkaz učitelům či vedení školy:
Děkujeme za připomínky i podporující vzkazy.


